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L Frafaringarroynd félkaskilans  Fimisrokning 1

Formaeli

Flestu stgddfr@dilerarar munnu mangan hava leitad til frdafaringar-
rovndirnar eftir tilfari til undirvising sina. Ikki var altid lett at finna
uppgiavurnar, og ti er tad von okkara, at hesi hefti vid frdfaringarrovnd-
um, sum Landsskilafyrisitingin hevur givid Skilabékagrunninum loyvi
at geva ut, koma veel vid.

Vid loyvi fri Landsskalafyrisitingini eru myndir tiknar burturtir, og
madlberingar og heiti eru tillagad teimum, n¥tt verda i Skygni-békunum.
Summar ordingar, vit hava hildid verid torskildar, hava vit roynt at orda
areidari.

Fyri at heftini skulu vera héskandi 1 vavi, hava vit valt tidarskeidio
1986-97.

Heftini ern 8 i tali:

Fimisrokning 1 (einnytishefti)

Fimisrokning 2 vid svarlista, rdstigalista og provtalsstiga (ein-
nytishefti)

Greidslurokning 1

Greidslurokning 2 vid svarlista, rdstigalista og prévialsstiga

Svarlisti (til hesi fyra heftini)

Vidkada frafaringarroynd félkaskilans 1

Vidkada frafaringarroynd félkaskilans 2 vid svarlista, rastiga-
lista og provtalsstiga

Svarlisti (til hesi biedi heftini)

Rastigalisti og provialsstigi eru bara til mai/juni-royndirnar.

[ heftunum vid fimisrokning eru desember-royndirnar i fyrra heftinum
og mai/juni-royndirnar { seinna heftinum.

[ hinum heftunum er onnurhver mai/juni-roynd og onnurhver
desember-roynd (ta id desember-royndir hava verid).

Uppgavurnar eru allar settar av nyggjum, men upprunaliga 1ikid er t6
ikki heilt burtur.

Mortan Dalsgard og Edvard Olsen
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6 Frifaringarroynd f6lkaskilans

1. 375 + 537 = 2. 743 -437 = 3. 37 -43 =

4. 43,67 + 56,33 = 5. 76,4 — 38,85 = 6. 42-58=

Hvat verda arslitini umleid?

) _ 651,45 _ _
7.532-887= = 8. 131 =
9. Snara linjustykkid AB 60° um 0. Nevn tad \
nyggja linjustykkid A B,.

A
10. Bkm50m= km | 11. SEdm8cm= cm
12. 3kg59g= g |18 5075 kg = t
14. 686:7= 15. 106,4:4 = 16. 96
o N— 0,8
17. Hvussu stérur partur av myndini er
strikadur ?
H tH
FHHH
ﬂ

|||||||||
I




= yndfé

18. 125% av 900 kr = kr | 19. 43+ 7 - 30 =
20. Skriva sum brot 21. Skriva sum desimaltal 22, Stytt mest meguligt

662% = 40% = 1 72 .

gt e W 104 51 _
23. 3-1l= 24. 45 -4 = 25. &8 7T =
26. Vidd: m?* | 27.1AC | = cm
Hs m
i
28. 29. 30.
2m? 5dm? = dm? | 376 mm?® = cm? mm?|  2ldl = !
31. 4,6 timar = timar min | 32. 2Zar= manadir
33. Hverja dagfesting faert tu 6 vikur fyri 31.12. 19867
34. Hvussu nogv skalt ti gjalda fyri fimm pakkar a 37,75 kr? kr
Drag saman

35. 9% + 3y —6x = 37. 8- (4x—-5y)+3y=
36. Ba—(12—4a) =

38. Skriva tey rattu telini i teir tomu puntarnar:




39. Hvussu nogv g av gulli eru i
360 g av sambrazding vid finleika

18 karat?

40. Hvussu nogy fleiri g av gullieru i 200§
gini gullsambraeding, 240 g, vid :
finleika 18 karat enn vid finleika T

14 karat?

T
||||||
|||||

100 200 300 Sambrading (2)
Loys likningarnar:
d . 46. Tekna trihyrningin hi
41. 13x =56 + 5x ABC, taid
A: (21)
———— C: (-2,1)
42, 13- (3x+7)=91
e 47. MiBpunktid 4 AB i
verdur nevnt M. i
Les krosstolini T
Lol fi
43 (10’ = ( . ]
48. Tekna vinkulhalvbytislinjuna hja £A C
44, 5 -5=
49, Tekna midnormalin hja AC
45 175

50. 80% av eini upphaedd eru 1000 kr. Upphzeddin er kr
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10 Frafaringarroynd folkaskilans  Fimisrokning 1 Desember 1987 J

1. 373 + 898 = 3. 67 - 73 =

2. 733-289 = 4. 1336 :8 =

5. Krosstalini hja A:

( . )

6. Tekna eina linju gjegnum A javnfjara vid y-
asin,

7. Spegla linjuna { um x-asin.

8. Runda til ein desimal: 9. Runda til heilt tal:
9,878 verdur rundad til 75; verdur rundad til

Videoupptakari
Fyrr24.900,- bp 4 'z 95
e
" 20.500 6
10. 1. 12,
1kgkostar __ kr| Avslatturin er kr | 1 kg kostar kr
13.  12% av 950 kg = kg | 15. 5.5 =
14. 25% av 800 [ = ! |16 3.5 =

17. Skriva tey rottu telini i teir tému puntarnar:

1 5| (13| |25 145




18. Hvat ar var mest Hi T ﬁgfﬂmmﬂ i! i

avreitt? :

20.000 Hifan:

19. Hvussu stor var negdin

mﬁéﬁ'ﬁ? ="

10.000

20. Er minkingin fra 78 til 79

umleid 10%, 30% ella

50%7? E

976 77 78 719 80 81§ 8
1 MWh (mega-watt-timi) = 1 000 000 Wh (watt-timar)
21. 3,7 MWh = Wh | 22. 800 000 Wh = MWh
23. 45 - (-5) = 25. 12-1=
24, 75-5-7= 26. 12:1=
b

Sirkul Trapets

radius r hadd h _

vidd V javnfjarar £l

ummél U siduraogh / |k

idd Vv il

V= K- r! % e

U=2-1r o g b

s V=z-h-(a+b)
27. Ummalié a 28. Viddin a

sirklinum er cm trapetsinum er cm®
29, 50-256 = 31. 3;4.5%:
30. 76-6,7 = 32. 71-2l=

29

. Strika 40% av myndini.

31. Hvussu stoérur partur av
myndini er strikadur?




35. Viddin a graa

36. £ Aer ¢

36. Tekna midnormalin hja AB

partinum er cm?
36. Tekna m, (medianin & AC)

Loys likningarnar: Drag saman:
39. Bx+2=66 x= 4, 12a-4b-8a=
40. 7-(x+4)=105 x= 42, 12a — (4b — 8a) =
Skriva sum desimaltal:

6 = .
43, oo = 46. VT AT =
44. 75% = 47. N X$ =
45. % = 48. 10° + 10° + 10' =
49. Rentan (12% u.4.) av 5000 kr | ; &r er kr

50. Tekna eina mynd vid sama skapi, men vid dupult so longum sidum
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1. 328 + 887 = 3. 47 - 53 =
2. 734 — 369 = 4, 1351 : 7 =
Quick Brew te
250 gr. N
1575 Minolta 5000
Zoom Kit 35-70
Fyrr6.990,-
5. 1 kg kostar kr
Pyl - 5.750
=
[ |
Pylsur 1995 J
12 pylsur
6. 1 pylsa kostar (heil 10 oyru
R ) 7. Avslatturin er kr
kr oyru
Skriva sum desimaltal: Skriva sum %:
93 _ _ o
8. 1000 ~ 10. 0,17 = Yo
9. 12,5% = 1. g = %
12. 30% av 1200 kg = kg | 14. Hvussu nogv % eru 13 m® av 65 m°?
13. 37:% av 800 [ = ! KA

e
15. Krosstolini hja A:

( . )

16. Krosstalini hja B:

( ; )

R - -
—
-

17. Spegla AB um 1-asin.




18. 124-79+15

19. 48 -63+34 =

20. 47 -17 .2

21. 75:0,25

]

22. Mata: ZAer = N

23. Tekna v, (vinkulhalvbytislinjuna hja £ B).
24, Hvussu stor er viddin a AABC ?

m!‘

25. Skriva tey rottu tolini i teir tdmu puntamar:

26. 44,67 + 27,89

27. 4467 - 27,8

28. 43:21 =

29. 6-27-7 =

30. Hvat ar var midalhyran um
dagin storst?

31. Hvussu stor var hon i 19827

kr

32. Er voksturin fra 79 til 80
umieid 10%, 20% ella 30%7?

%




33 1462 = 35. . - S
4 a ? g _
34. 4-2 = 36. 18:1 =
1 HK = 0,736 kW 38. 7kg759g = g
37. 60 HK = kW | 39. 17801 = m?

40. Strika 70% av myndini.

Ein spann:

R=Zh(r+R +rR)

r=10dm m=3
R=20dm
h =3,0dm

41. Spannin tekur dm?

Loys likningarnar: Drag saman:

42, 4x+7=31 x = 44. 7Tp+3q—-4p=

43. 4-(x+7)=60 x = 45. Bu-(3u+5v) =

46 4.64 = 48. 10" +10°+10'=
&

47. % = 49. 10"”.10°.10° =

50. Byt hendan sirkulin i 6 lika stérar partar:
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1. 588 + 473 = 3. 47 - b3 =
2. B34 — 483 = 4. 2052 :8 =

Ungarnskt hasnasalat ﬂgatsh oltsstiviar

200 g fyri

129 BN . 148,

5. 1 kg kostar kr 6. Awvslatturin er kr

Handklaec di

7 Fyri
¥ 9 8 ’- 7. 1 kostar kr

Skriva sum desimaltal: Skriva sum %:
8 - . 10. 0,45 =
’ 1000 = _
9. 67% = 1. 332
12. 13% av 600 kr = 14. Hwvussu nogv % eru 170 kr av 850 kr?
13. 121% av 640 [ = { o
15. Krosstalini hja B:
L] - L] I Ii-.’:l“ Ll ] w - O
{ 1 } L] - L] L] [ - - - L
16. Krosstelini hja C: . . . . . . . . .
( ) i i
17. Spegla AABC um 1-asin




18. 173-87+17= 20. 77-7:3=

19. 64 —36—-14 = 21. 65:0,13=
V=r-p¥
/i=2-g-r
T=3

22. Radius er cm

23. Ummalid er cm

24, Viddin er cm®

25, Skriva tey rottu telini i teir tomu puntarnar:

4| | 6| 10| |18 130
26. 63,375 + 36,625 = 28. 37-43=
27. 845-1775 = 29, 3:29-9=

30. Hvat ar var veidan starst?

i
||||||

31. Hvussu stor var hon hetta arié? e

tons

32. Er minkingin fra 84 til 85 umleid [
10%, 20% ella 50%7?

Yo
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33. 62+ 2l = 35. 42 .2 =
34. 2-3= 36. 63:1=

1cal=4.2J 38. 1240= di
37. 320 cal = J 39. 2300/ = m?

Kiila

r=3m
=23
R -

I
(AT,

40. Strika 75% av myndini 41. Rumdin er m?
Loys likningarnar: Drag saman:
42, 7x—6=57 X= 44, Ba—4b-3a=
43. 9(x-3)=117 X = 45. Ox — (5x + 4y) =
46. 5.20 = 48. 3+2+3+3=
47. 5 49. 10*.10°. 10" =
5

50. Byt henda javnsidada trihyrningin i 4 eins
stérar trihyrningar.




Fimisrokning 1 21 |

l—_ Frafaringarroynd folkaskilans I_



1. 1 gaffil, 1 knivur og 1

skeid kosta tilsamans kr
2. 8gles kosta kr
3. Munurin i prisi 4 8

djipum og 8 flaum

bor@iskum er kr

Runda til 2 desimalar:

4, 47,749 = 6. 1,3kg= g
5. 4,7048 = 7. 2750 g = kg
8. 09-37= 10.  jav375krer kr
9. 48:08= 1. fav225kreru kr

&
T

E = | 15, Tekna spegilsasamar i sekshyrninginum

12. 8 m kosta kr
13. Fyri 150 kr faert tu m

14. Ein onnur vera kostar 25 kr/meturin.
Tekna ritmyndina.

Loys likningarnar:
16. 4x =19 X

17. 23-8x=11 X

18. Ein kassi skal vera 105 cm?® i rimd.
Hvussu langur, breidur og hegur kann
kassin vera?

L B H (cm)
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35. Viddin er

cm?

19. Krosstalini hja A: by
B
( . )
B ¢
20. Vinkul B er: s /
21. Viddin & AABC er cm? eV
22. Set eitt merki 4 x-asin, sum er lika / -
langt fra A og B. : l x
23. Fiyt AABC, so B ~ B,
Skriva sum desimaital:
24, 8l +11l= 26. % sy
25. 205 — 65 = 27. 15% =
28. Hvaorji av telunum 2, 3, 4 og 5 gera 29. 3-4-8)+2=
utsegnina sanna?
=101 30. 5'{—?)+5—3=
Valutatalva 31. 200 US-dollarar
2 tysdag mikudag kostadu mikudag kr
Pund Sireling ws‘;g l"ﬁﬁ 32. Hvussu nogyv haekkadi
DE,'n'm"w:' n 107.85 10790 viri a 1000 US-dollarum
Norskar krénur 99,02 99,04 fra tysdegi til mikudag
= kr
Sirkul o RV
radius r // ™, 36. 4a + {Eb - 3&] =
Vidd v
ummal [/
37. 3-(2a-5b)+a=
V=m-Pr
U=2--r
=131 M
""-_._..-~"/ 38. 43 . 23 ’
33. Radius er cm
34. Ummalid er cm | aq. 10° . 10° =
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Ferdafolk loftvegis til Feroya
Komid 6r 1980 1983 1984 1983 1986 1987
Danmegrk 21.403 24.830 27.137 29.549 34.920 38.496
MNoregi 761 240 475 845 528 468
islandi 1.743 1.301 1.405 2.359 2.798 3.538
Bretlandi a7 - - - 521 974
Onevndum landi" 487 2345 1.659 1.319 2.148% 1.865
Tilsamans komin 24.481 29.316 J0.676 34.072 40.915 45.341

40. Hvussu négv fleiri ferdafélk komu dr islandi i
1987 enn | 19867 ferdafélk

41. Er ferdafolkataliad tilsamans | 1987 umleid
25%, 33% ella 50% sterri enn i 19857 %

42. Heeddin & speglvegg-

GER TIN EGNA i s
SPEGLVEGG 43. Tu gert ein vegg: 160x240 cm.

4 Speg,-' fyrf Hvussu nogv spegl skalt ti keypa?
168 kr. Hvart epeg
speglid er

40 x 60 cm 44, Hvussu nogv kosta spegl-

ini til henda veggin
kr

Ein 10-sidadur terningur verdur kastadur eina ferd (Eyguni ganga tr 1 uppi 10)
45, Likindini, at hann
visir 5 eygu, eru

46. Likindini, at eygnatalio
kann verda bytt vid 3, eru

47. Likindini, at eygnatalid
er eitt makad tal, eru

48. Skriva tey 3-stavadu telini, id gerast kunnu, ta id bara er loyvt at nyta 4 og 5 sum talstavir.

| fll.ll__ll‘...ll.;‘.J;_‘II_J!II!||

T ]
B R R

49. Viddin a 5-hyminginum er cm? i 3 T

50. Tekna eina raetta linju, sum bytir 5-hyrmingin | 2
partar, id hava somu vidd.
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1. 347 + 279 = 3. 407 -9 =

2. 574 — 189 = 4. 672:7 =

5. 6,45 + 33,7 = 7. 6,457 =

6. 243 -658= 8. 51,6 :0,6 =

9. 5%av925kg= kg 10.  121% av 896 kr = kr
41, 52 kg = g 13. 250 kg = kg
12. 1,3 timar = min 14. 125 kg = tons

15. Hwvat arstal hava vit um 25 ar?

Framleidslukostnadur fyri kg hji nekrum

foroyskum alarum i 1986 16. Hvussu storar voru lenar-

utreidslurnar hja einum
Smolt 6,50 krkg alara, i6 tok 800 tons? kr
Fodur 1423 -
Lonir 427 - 17. Hvussu nogv % voru selu-
Rakstranitreidslur 4,57 - utreidslurnar av fram-leidslukostnadinum?
Rentur 492 - B
Kryvijing/pakking 550 -
Spluitreidslur 1,50 -
Tilsamans 4149 -

18. 4,7 - 100 = 19. 0,004 - 1000 =




Desember 1991 27

Skriva sum prosent:

20. 0,185 = %
21. - - %
22, 13 = %

23. 8L+ 111 =

24, 207 — 6 =

11

Drag saman:
25. 5(-6)+15-9=

26. 3(a—4b)+90 =

Skriva sum desimaltal:
27.

on|—+
[]

28. 15

32
I

Akfor
1601
1401 - - Stabbamynd av ferdsluni i Noréskala-
o tunlinum hésdagin 15/9-88 i tidini kl. 0-24
120 -
—| 29. Hvat tid a degninum
W AU var ferBslan mest? Kl.
801 | -
5 - S pood<hi .-.--—.H';.- ----- midal 72
| 30. Hvussu nogv akfer koyrdu gjegnum
bergholid henda dagin? (nyt midaltalid)
40
204 l akfer
n ' I K
00 03 06 09 12 15 18 21 24
y=3x-5 1hl=1007 1/=10d
31. Hvatery taidx=4 y= 34. 4051 = hi
32. Hvatery taidx=0 y= 35. 14 dl = [
33. Hvaterx, taidy=4 x= 36 35 hl = i

37. 6m?= dm?

38. 75m= dm?®

39. Hvarji tol gera utsegnina sanna:
-3,-1,10g3

4x -3 < -7




Skriva sum Gektad brot:
1.2_ 42, 11 =
4n- 4 L _I" = 4
41 5.2_ Skriva sum blandad tal:
: 6§37 g
43. 7=
4em V=x-1
8cm
44. Hvussu stért er ummalid 45. Rokna viddina
a raetthyrninginum cm a sirklinum cm?
c
Jecm
=
4 cm
46. Rokna siduna c i
trihyrninginum cm
Rimd: R=m-r*-h
Strhoyggjabrunnur er 6 m g()°
djipur og radius er 3 m.
n=3
s 48. Hvussu storur partur av
i 3
i Himd = il sirklinum er graur?
49. Rokna midaltalid av 12, 28 og 32
Viddin,V =1-h-(a+b
50. a=65cm R ]: i
b=25¢em —\
].1 = 3 cm _./ h 1
o £
Viddin = cm? g . \"
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1. 553 + 236 = 3. 24+ 2=
2. 1029 -678 = 4 R
5 12.5= 24 .8
T 4 68 17 =
6 53.25= 8 16:0,8 =
9. 7kg50g= kg 10. 2024 g = kg
11. 75% av 824 kr= kr 12. Hvussu nogv % eru
18 m av 200 m? %
13. 68 -26= 14. 49:98 =
____ =
2.5dm
16. Ummalié a
15. Rumdin a sirklinum er cm
terninginum er dm?®
17. Viddin a
sirklinum er cm?

e gar Myndin visir royndarurslitid, sum naemingar |

7 - einum 9. flokki fingu i fimisrokning i fier.

6

3 18. Hvussu négvir neemingar

! voru i hesum

; 9. flokkinum?

1

[] [_I H H [] Provig] 19. Hvussu nogvir naaming-
00 3 5 6 7 8 9 10 11 ar fingu provtalid 87
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Skriva sum prosent: Skriva sum desimaltal: Stytt mest moguligt:
4 _ - i .
20. 1z = % | 21. 67% = 22, o5 =
-2l = = o 114. ._5...1 =
23, 7-2i= 24, 0,125 Yo | 25. 17" E5 =
G m
&
)
14m L
8 dm
26. Viddin er: m?# 27. Rumdin er: dm?
28. 29, 30.
3m? 4 dm? = dm® | 965cm®= dm®| B5cl= i
31. 6 timar 42 minuttir = min. | 32. 7 ar3mor. = mdr.

33. Hvussu noégv verdur klokkan 53 tima eftir kl. 9.357

34. 200 g av salati kosta 14,95 kr. 1 kg kostar kr
Drag saman: Drag saman:
35. Ga+5-2a=

37. Ta—4(a+3)+ 11 =
36. 43 — [Sa + 3} -
38. Ein partur av einum matistokki. Pilurin visir &




| Desembe
T o N T e e

17 e -
39. 8855 = 40. B5:5 =
41. Hvussu stérur partur av | Loys likningarnar:
. myndini er strikadur?
% 42. 2x-3=x+2 x =
% 43. 40-2x=-Xx+5 x =
44. X+ 3 =6 X =
2
4s. 64-16 = 47. 24+2%42 =
46. 2 48. 10°.10°. 107 =
3

Tekna linjurnar:
49, y=2x-2

50. y=-3x+1
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Fimisrokning 1 Desember 1993 J

1.

2.

582 + 329 =

811 —423 =

53 - 97

936:8

Skriva sum desimaltal:

Skriva sum %:

5- 14?& = ?- Gl45 = DJ,l’u
6 A,
6. 5= 8. 20 - %
9. Keypir ein 10 ferdir sol,
er prisurin hverja
einstaka ferd kr
Nyagir prisir 10. Keyp.ir eitn 5 fen?&ir sol,
er prisurin hverja
10ferdirsol 250,- kr oRataKa fosd 4
5ferdirsol 150,- kr )

Yoidisal 35 Kr 11, Hvussu ntnjgvt skal ein, sum zstlar saer
sl B ferdir, gjalda eftir biligasta
meguleikanum?

kr
12. 15% av 420 kr = kr | 14. 08.25 =
13.  925% av 2000 g = g | 15. 28:08 =
Gjald tyri innflutt brenni 16. Hvat ar vard mest goldid
mid kr fyri innflutt brenni?
500
450 ==
- 11 17. Hvussu négv kostadi innflutta
aut w1 T brennid i 19897
300 e ——— mié kr
250-—mH HIH T H T
200 oI i B B 18. Umleid hvussu nogv er gjaldid
Lo piml ol 'nl g o — i 1986 minni enn
Lo s g i mnn — gjaldid i 19857 mio kr
o1 HH 0 —
19. Er gjaldid i 1986 umleid 20%, 45%, 65%

[ 981 | 1983 | 1985 | 1987 | 1900
1980 1084 1986 1988

1932

ella 80% minni enn gjaldid i 19857

o
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205: GJAARLEIDIN

Gjogy-Funningur-Elduvik-Gjogy

Miinadag-leygardag kL

Gjogy 0640 1300
Funningur 0700 1320
Elduvik 1340
Oyrarbakki 0730 _ 1400
Oyrarbakki 0740 1410
Elduvik 0810 1440
Funningur 0830 1500
Gjogy 0850 1520

20. Hvussu nogv er klokkan, ta id leidin fer
fyrra tarin av Oyrarbakka til Gjaar?

21. Hvussu long tid er sett av & ferdazetianini
til henda

tarin? i m

22. Hvussu leingi er imillum tdramar, leidin
fer av Oyrarbakka

til Gjaar? t m

100 islendskar krénur kosta 10,70 kr.
23. 50000 islendskar

Runda til 1 desimal:

kronur kosta kr 25. 18,749 =
24, Fyri 1070 kr 26. 58,093 =
kunnu faast isl. kr
Ko kjpasan‘g’ 500G . kr 5,95 Partabraev stort 1000 kr til solu til kurs 105

27. Prisurin fyri 1 kg er

28. Partabrzevid verdur selt fyri kr

i 31. 1n-2 =
29. 3°5= 6
oA 32. TZE+586 =
30. Zig= B
Eindin # badum dsunum er 1 cm
33. Krosstolini hja A eru v
( ; )
[
34. Viddin a trihyrninginum /
ABC er /
cm?
35. Snara trihyming ABC 90° A B
vid soélini um A.
1
36. Tekna linjuna, sum hevur
likningina y = 2x + 1 i X
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Rokna: Punktid 0 er sentrum
37. |- BC| i e
38. | ZA | = o
39. | £B | = a
Q c
50°
m- |-_-' AB l = @

41. Tekna vidberan igjognum punktid A.

a=50gb=-4 Drag saman:
42. a+hb=

45. 3(a-2b)+b=
43. vVa-b=

46. (a+2)(a-2)=
44, b* =

Loys likningarnar:

47. 10x=x+18 x= Handklaedi, 50 cm x 90 cm
8x ;
48. 5t 3=11 X = 49. Viddin er m?
0 l 2 4

50. Talid, pilurin visir &, er
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1. 473 +132 = 3. 375 .4 =
2. 475 - 287 = 4. 375:15 =
5, 6,15 + 24,8 _ 7: 585:6 =
6. 44,3 - 4,85 = 8. 488:08 =
25m 30 em /] 15m
325m
25m 75¢cm
9. Viddin er 10. Viddin er 11. Viddin er
m? cm? m?
Skriva sum cm: Skriva sum desimaltal:
12. 5mi5cm= cm 15. 5% =
13. i2m2cm= cm 18. % -
14. 6cmS5mm= cm 4 =
18. Storstatalider
3 205 VO 2]
19. Minsta talid er
b 20. Krosstolini hja A:
( ; )
21. Tekna linjuna m: y = —x + 2
22. Skriva halltalid hja linjuni m:
: BE o0 T, : )
I : . Tekna ein sirkul, sum ber vid y-asin og
hevur A sum middepil.
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24. 63+7-8=

25.  3(-5) - 6(-11) =

KIoF, 1,5 Ur oo ki 70
Sm,'-'lﬁ.ﬁﬂ-g_.}....'._.._.-..'......kf 595
Maskinuppvask .... kr 34%°

26. Ein litur av klori kostar:

27. 6 dunkar av maskin-
uppvaski kosta:

28. Eitt kg av smeri kostar:

Myndin er partur av AABC

29. Vinkul B er

30. Tekna ~ABC, ta id sidan IBCl =5,5cm

31.

32.

Stytt brotini:

Manntal
1/1-1993 Servagur 0974
1/1-1994 Servigur 955

33. Hvussu nogv prosent er manntalid 1/1-
94 i mun til 1/1-93, set sirkul um
naermasta talid:

35% 50% 95%  130%

34. Hvussu storur partur er strikadur?

35. Hvussu négv prosent eru strikad? %
|
Fyll ut »2
36.
37. 25
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F
B ¢ Loys likningarnar:
40. 3x+10=49 x =
41. Ox =135 X =
E G
42. 12% av einum tali eru 72 kr.
Talid er
A T D
38. Rokna viddina
a [ JABCD cm? | 43. 3 av 345 er
39. Rokna viddina 44, +av 725 eru
a [ JEFGH cm?
a=2 b=3
46, 3a+5b =
47. 23a-15b =
45, Strika 40% av myndini.
U=2-mr
-S‘*&
:.xu'_j
48. Hvussu stor er viddin
a ferninginum? m? | 49, Ummalid er cm?
50. 2.10"-5-10"=
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. 1R 815 + 127 = 3. 412 .8 =
2. 230 - 123 = 4. 1732 : 4 =
5. 3571 m= km r 374 dm® = cm?
6. 5km20 m= m 8. 421 em?® = mm?
9. 8,43.21= 11. 8% av400 =
10. 340 .01 = 12. 12% eru 36 kr.

100% = kr

Vio bati 1
norska
skergardinum

4 folk vid bati aftur og fram

“*5360,-
““8360,-

13. Prismunurin er

kr

Miku

dagur 12. april

19.00
19.30
20.00
20.35
21.05
21.35

23.05
00.05

Klokkan 15 situr Oli og hyggur | sjénvarps-
skranna. Hann zetlar seer at siggja send-
ingina Fiskimannakor.

14. Hvussu leingi
ma hann bida?

Tann hviti steinurin

Neri, havsins genta 8:13 (ft)
Dagur og vika
Fiskimannakor

Ja, tygara hatign (1:6)
Utskot — am. filmur

ikki fyri smeerri bemn
Korthusid 1:4

Lidugt

Ger til prosent:

15. 0,37 = Yo

16. = %

Ger til desimaltal:

17.

18.

52%

375%
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19. 73-3.7= 21, -2.(-3) =
20. 25+19-23= 22, —2—(-3) =
]L by 23. Krosstolini
hja A: ( )
/ 24. Finn viddina
// } a ABC: cm?
Vd » 25. Finn |ABI: cm
A c 26. Finn ummalid
a ABC: cm
27. Tekna linjuna y = x
28 3l+1i= 30. 2.3 =
29, 12-28= 31. 4:2 =
32. Skriva tolini, sum vanta:
1 2 3 5 8 55

33. Avslatturin er

vanligur prisur 299,-

kr

Fotboltspol
Leygardagin 1 50,'
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r— === - _., e —
34. 240 cm = m 36. 1200 litrar = m?
35. 1021 mm = dm 37. 25dm? = cm?
38. '+ 2° = 40. 5x=21 X =
39. 1000+ 10" = 41, 2x+8=12 x =

N
N\ T, 42. Hvussu stérur partur av
NG myndini er prikkadur?
/"’! ’ 43. Tekna allar samskapsasarnar.
” " b !
Nekur skattaprosent 44. Hvussu nogv skal ein i Fugloy gjalda
i kommunuskatti
Kommunu-  Kirkju- av 150.000 kr? kr
skattur skattur
Fugloyar kommuna 16,00 0,00 45. Hvussu négv skal ein | Fuglafirdi gjalda
i kirkjuskatti av
Fuglafjardar 150.000 kr? kr
Kommuna 20,68 0,40
Sandavigs 46. Samamialt:‘la ..':‘.katta-
kommuna 21,75 0,25 prosentid i Vags
kommunu er %
Torshavnar
R 2:90 022 47. | hverjari av hesum 6 kommununum
Nes kommuna 23.00 0,85 er samantalda skattaprosentid haegst?
Vigs kommuna 23,00 0,25
48. V81 = 50. 5 4 1 -2 2 8
49. @) = Finn midaltalid
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“

1a 557 + 485 = 3. 5-.736 =
2. 716 —-153 = 4, 666 : 74 =
5. 2:+102= 7. 6+2.6 =
6. 1-22= 8. 3-2.5+5 =
9. 13,256 + 7,05 = 1. 1000 - 4,75 =
10. 431,3-331,03= 12. 4802 : 100 =
13. Ein funksjén hevur forskriftina =190

) J y X X 10 20

Skriva virdini 4 y i hesa talvuna: y

Runda til 1 desimal: 16. 4572 g = kg
14, 75,084 = 17. 8kg16g = g
15. 22,549 = 18. 9.2kg = 9
k
2 J;m 19. Hvat ar var mifal-

vektin storst?

287
20. Hvussu stérur partur er vektin i 1990
24t - av vektini [ 19787

(set ring um)

2210

£t

1
3

N —

20 H HH H I =

B,
| 1o79 | 1g81 | 1983 | 1935 | 1987 | isee | 21. idal-
T R T P T T Hvu.ssu ':'ds!v er midal
vektin minni { 1989

Stodd & veiddum toski 1978-1990 enn i 19827 kg
Midalstpdd & veiddum toski (kilo fyri toskin)




1 o Drag saman:
22. 7 av eini upphaedd er 900 kr.
23. b5a+(3a+2b) =
Uppheeddin er kr 24, 2x—-4-(3-x) =
1 2
25. 7 av 350 = 26. §av3s0 =
27. Ferhyrmingur ABCD er:
Set x
B .
:HH EL | Romba
i," ¥ ",q ] Ferningur
f l"., H ] Trapets
W
N
28. Krosstelini hja B eru:
29. Viddin a ABCD er:
30. Tekna hornalinjurnar.
31. 18% av650 kr = kr
swiingr Myndin visir royndararslitid, sum naemingar |
61 . einum 9. flokki fingu i fimisrokning.
5 ' 32. Hvussu ndgvir neemingar
. voru i flokkinum?
3 33. Hvussu nogvir neemingar
fingu undir 87
2
34. Hvussu stort var
| H | ﬂ midaltalit?
: l ; : : provisl
5 6 7 g8 9 1w 1
Gia ldﬂyrﬂ 35. 2000 SEK kosta kr
100 SEK (svenskar kronur) kosta 90 kr. 36. Fyri 270 kr faast SEK
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Skriva sum desimaltal:
37. 8x—2=230 X= 39, 20% =

38.

=20 x= 5 _
40. ;

0 er middepilin i sirklinum.
|—AB| er 120°. Rokna:
41. L%l = o
42, l:i£z]| = g
43. | Zul = 2
44, |&v] = ®
45. 10°+10°+ 10" = 47. V925 =
46. 10°.10°- 10 = 48 V2T =

49, Hvussu nogv tristavad tel kann Jakup skriva nidur, ta hann hevur telini 7, 8, 97
Talstavirnir skulu ikki koma fyri meiri enn einaferd i hverjum tali.

50. Strika £ av myndini.
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1. 2738 + 264 = 3. 38-18 =
2 693 — 98 = 4. 1484 :7 =
5. 3,75-14= 7. 7460+ 2548 =
6. 645:1,5= 8. 357,3-3575 =
9, 75 kg 255 g = g 1. 750 cl = I
10. 3dm 4 cm= cm 12. 0,48 m® = dm?
FalelnvirBi0 1100 6 av Salamipyi: 13. Hvussu nogv feitt er i allari pylsuni?
Orka 2230 kJ g
Eggjahvitaevni 1lg
Kolvirta O-lg 14. Hvussu négv orka er | einari fiis,
Fein g sum vigar 10 g?
kdJ
Pylsan vigar 500 ¢
a=5cm
4em
b=9%cm
Vidd =1 - h - (a+b) Rimd=!-h-botn Botnur=r.x =3
15. Vidd = cm? 16. Rumd = cm?
17. 87 -123+56 = 19. 24 :3 =
18. 7.9-3-8= 20. al.2! =
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Ger til %: Skriva sum desimaltal:
21. 0,35 = 23. 67% =
3 - 1 _
22. 28 = 24. b
25. 190 minuttir = min | 26. 13474 =
N Ty
"1\
A
\
= 27. Krosstelini hja ~ A=( ;
Pl
L~
L~
]
% 28. Skurdpunktid B={( -
Yy

29, Halltalid hja p er

30. Bx=2% + 16 X= 32. 3a-6b+2a-3b =
31. %:4 X = 33. 8a—(7a + 3) =
34.  Hvussu nogv eru 14% av 3.500 kr? kr

35. ARG L L | oy V16-36 =
36. 10"-10°-10°-10°= 38. V3. V12 =
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Fremmand gjaldoyru 39. 2000 NOK = kr
Norskar krénur NOK: 92,62
Pund sterling £: 1024,50 40. 8196 kr = e
41. UrAiBeru
km
1 fjérdingur (fj) = 1,852 km
42. Vidoyggin er 8 fiérdingar long.
Tad eru km
Mat: 1:100 000
| % eru:
43..:20% av 850 kr= ki |45,  40krav160kr= %
44. %; av 140 kg = kg 46. 8 tons av 24 tonsum = %
Runda til 2 desimalir:
47. 124,7962 = 49. (-3)° + 3" =
48. 47,0935 = 50. 25-3-5 =







